

club300 – für kleine und grosse Jubla-Projekte

Mit 300 Club-Mitgliedern, die jährlich einen Beitrag von mindestens CHF 300 spenden, unterstützt der «club300» kleine und grosse Projekte von Jungwacht Blauring auf lokaler, regionaler, kantonaler und nationaler Ebene sowie die Ausbildung von Leitungspersonen.

Als Club-Mitglied...

- ...unterstützt du direkt Projekte der Basis.
- ...erhältst du regelmässig Einblick ins aktuelle Geschehen von Jungwacht Blauring.
- ...wirst du zu Netzwerk-Treffen eingeladen und bist Mitglied von etwas Exklusivem.
- ...erhältst du die Garantie, dass dein Geld sinnvoll und ordnungsgemäss eingesetzt wird.

Eines von Dreihundert

Werde jetzt eines der 300 Club-Mitglieder und unterstütze kleine und grosse Projekte von Jungwacht Blauring auf allen Ebenen!

Weitere Informationen unter jubla.ch/stiftung

Vielen Dank für dein Mitwirken!

PS: Spenden an die Stiftung pro jungwacht blauring können von den Steuern abgezogen werden

Nicht frankeen Ne pas affranchir Non affrancare	vortsendung Invio commerciale rispo: Envoi commercial-réponse
m	Geschäftsantwortsendung Invio commerciale rispo Envoi commercial-réponse

Stiftung pro jungwacht blauring z.H. «club300» St. Karliquai 12

Weitere Informationen und digitales Formular unter jubla.ch/club300

Anmeldung	 □ Ich werde eines der 300 Club- Mitglieder und unterstütze damit Jungwacht Blauring. 	$\hfill\Box$ Ich bin am club300 interessiert und bitte um weitere Informationen.	□ Ich möchte Jungwacht Blauring anderweitig unterstützen und bitte um Kontaktaufnahme.	□ Ich bin/war Mitglied von Jungwacht Blauring.	sitte ausfüllen	Vorname/Name	Strasse/Nummer	PLZ/Ort	E-Mail	Telefon	
\nme	□ Mit		and	□ L	Sitte	Vori	Stra	PLZ/	E-M	Tele	